

Na temelju članka 4. Pravilnika o radu, urbroj: 06/02/15-III, Poslodavac LEĆ d.o.o. raspisuje

JAVNI NATJEČAJ za zasnivanje radnog odnosa za potrebe sezonskog rada

1. ČISTAČ I KATEGORIJE – SEZONSKI RADNIK – 3 izvršitelja Uvjeti: NKV, PKV

Koeficijent radnog mjesta: 1,99

Mjesto rada: Vodice

Opis posla: prikupljanje kućnog, uličnog, industrijskog i glomaznog otpada i utovar otpada u vozilo; čišćenje i prikupljanje otpadnog materijala nakon pranja javno prometnih površina i odlaganje tog materijala u kontejnere, pomoć pri predizanju kontejnera i pri ukrcanju u vozilo; drugi poslovi ovisno o potrebama i zahtjevima korisnika usluge odnosno obimu posla

Ugovor o radu sklapa se na određeno vrijeme.

Dokazi uz ponudu: Zamolba, životopis, preslika svjedodžbe o zdravstvenoj sposobnosti za poslove čistača (ako je posjeduje)

U slučaju potrebe kandidati će biti pozvani na razgovor pa su **obvezni u ponudi dostaviti kontakt telefon.**

Pisane ponude prikupljaju se u roku od 8 dana od objave natječaja na www.lec.hr, **zaključno do 26. travnja 2016. godine u 13,00 sati.**

Pisane ponude s traženim dokazima i priložima treba dostaviti u zatvorenim omotnicama na adresu:

LEĆ d.o.o., Obala Juričev Ive Cote 9, 22211 Vodice
Povjerenstvo za postupke natječaja za zasnivanje radnog odnosa
„Natječaj za zasnivanje radnog odnosa – ne otvarati“

Rok za izbor kandidata iznosi 15 dana od dana isteka roka za podnošenje ponuda. Odluku o izboru donosi poslodavac.

Prilikom izbora kandidata prednost će imati kandidati koji imaju prethodno iskustvo sezonskog rada na ovim poslovima kod poslodavca i koji su pokazali kvalitetan odnos prema postavljenim ciljevima i zadacima, kao i korektan odnos prema radnim kolegama; te kandidati koji imaju prebivalište u Vodicama.

Izabrani kandidati obvezni su prije početka rada obaviti prethodnu provjeru zdravstvene sposobnosti sukladno Pravilniku o poslovima s posebnim uvjetima rada osim ako ne posjeduju valjanu svjedodžbu. Troškove provjere zdravstvene sposobnosti snosi poslodavac.

Dostaviti:

1. web stranica LEĆ d.o.o. www.lec.hr
2. Pismohrana, ovdje

POSLODAVAC

LEĆ d.o.o.
Obala Juričev Ive Cota 9
VODICE
OIB: 79331181937